
 

ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA  DE 1ª CONVOCATÒRI A 
DEL DIA 19 DE JULIOL DE 2011. 

 

 
 
La Granada, el dia 19 de juliol de 2011, essent  dos quarts de nou del vespre (20:30 h),  a la Sala 
de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª convocatòria, presidida per 
l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals del grup de Convergència i Unió (CiU), i assisteixen a la 
mateixa el 1r Tinent d'Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza del Partit dels Socialistes de Catalunya-
Progrés Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de Convergència i 
Unió (CiU), i els Regidors/es Srs/Sres. Miguel Angel Sanz González, José Antonio Puga León  de 
Convergència i Unió (CiU), Diego Díez de los Ríos Sánchez, Mercè Villar Pausas, Joan Amat 
Domènech i Sara Murillo Aguirre del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
Assistits per la Secretària de la Corporació Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  

Seguidament s'obre la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui 

ser iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos a l'ordre del dia.  

 
 
1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LES ACTES DE LES SESSI ONS ANTERIORS. 
 

Tenint els Srs/Sres Regidors/es còpies de les actes dels Plens dels dies 11 de juny i 6 de juliol de 

2011, aquestes són aprovades de la següent forma: 

 

- Acta del dia 11 de juny de 2011  aprovada per 5 vots a favor, 4 de CiU, 1 del PSC-PM i 4 

abstencions d’EPM. 

- Acta del dia 6 de juliol aprovada per unanimitat per 4 vots de CiU, 1 del PSC-PM i 4 

d’EPM. 

 

 

2- GOVERNACIÓ. 
 
 
2.1-  APROVACIÓ DE LES XIFRES DEL PADRÓ D’HABITANTS  A DATA 1-1-2011. 
 
Presenta aquest punt de l’orde del dia el Sr. Joan Cols Canals, com a regidor de Governació. 

Vistes les xifres del Padró municipal d'habitants a 1 de gener de 2011 presentades com a 

resultat  d'haver fet els tràmits pertinents d'actualització de dades  i que són: 

Homes: 1.001               Dones: 995                 Total:  1.996                   

El Ple de la Corporació per unanimitat, aprova les xifres proposades, per  4 vots de CiU, 1 PSC-

PM i 4 d’EPM. 



2.2-  PROPOSTA DE LES DUES FESTES LOCALS PER L’ANY 2012. 
 
Segueix amb aquest punt el Sr. Joan Cols Canals, explicant que, atenent l’escrit del Departament 
d’Empresa i Ocupació de la Generalitat de Catalunya i conforme amb el Decret 177/1980 de 3 
d’octubre en el qual s’estableix que les dues festes locals han de ser fixades a proposta dels 
municipis respectius i mitjançant acord del Ple de la Corporació, seguint el criteri d’aquest 
municipi i vist el dictamen favorable de la Comissió, el Ple de la Corporació acorda per unanimitat, 
amb 4 vots de CiU, 1 del PSC-PM i 4 d’EPM, fixar com a festes locals per l’any 2012, els dies:  
 

- Dilluns 9 de juliol de 2012.  
- Dijous 30 d’agost de 2012. 

 
 
 
2.3-  RATIFICACIÓ DELS MEMBRES DE LA COMISSIÓ MUNIC IPAL PER LA DELIMITACIÓ         
DE TERME. 
 
El Sr. Joan Cols Canals, explica que, el Ple de l’Ajuntament, en sessió celebrada el dia 25 de març 

de 2010 va nomenar els representants de l’Ajuntament per la Comissió municipal de delimitació 

de termes, expedient iniciat per l’Ajuntament de Santa Fe del Penedès.  

Els representants que es varen nomenar en aquell moment eren els següents:  

Sr. Joan Iniesta Zarza, Alcalde-President. 

Sr. Joan Cols Canals, regidor de la corporació. 

Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, regidor de la corporació. 

Sr. Jordi Artigas Masdeu, arquitecte assessor municipal. 

Sr. Miquel Rius Torelló, arquitecte tècnic municipal. 

Sr. Josep Ventura Bou, per delegació de la Secretària de la Corporació, que actuava com a 

Secretari.  

 

La Direcció General d’Administració Local ens demana ara la ratificació o modificació d’aquests 

membres.  

La única modificació seria la de l’Alcalde-President que és el Sr. Joan Cols Canals, per tant es 

proposa que els actuals representants de la Comissió municipal de delimitació de termes siguin els 

següents:  

 

Sr. Joan Cols Canals, Alcalde-President. 

Sr. Joan Iniesta Zarza, regidor de la corporació. 

Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez, regidor de la corporació. 

Sr. Jordi Artigas Masdeu, arquitecte assessor municipal. 

Sr. Miquel Rius Torelló, arquitecte tècnic municipal. 

Sr. Josep Ventura Bou, per delegació de la Secretària de la Corporació, que actuarà com a 

Secretari.  

 

Dictaminat favorablement per la Comissió, el Ple de la Corporació ho aprova per unanimitat, amb 

4 vots de CiU, 1 del PSC-PM i 4 d’EPM  

 

 



2.4-  ADHESIÓ AL PACTE D’ALCALDES PROMOGUT PER LA D IPUTACIÓ DE 
BARCELONA. 
 
Segueix el Sr. Joan Cols Canals, dient que per part del Servei d’Atenció al Territori de la 

Mancomunitat Penedès-Garraf se’ns ha fet arribar el document per l’adhesió d’aquest 

Ajuntament al Pacte d’Alcaldes.  

Aquest document és un protocol d’intencions a formalitzar entre l’Ajuntament i la Diputació de 

Barcelona per tal de promocionar aquesta adhesió. 

Aquest pacte té com a línia prioritària de treball el camp del medi ambient, concretament 

donar suport a les polítiques locals per a la mitigació del canvi climàtic i l’energia i s’ha posat 

en marxa des de la Comissió Europea.  

Per tant, vist aquest protocol i el dictamen favorable de la Comissió,el Ple de la Corporació 

acorda per unanimitat  amb 4 vots de CiU, 1 del PSC-PM i 4 d’EPM, l’aprovació i l’adhesió 

d’aquest Ajuntament al Pacte d’Alcaldes. 

 
 
 
3- HISENDA. 
 
3.1-  APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DEL COMPTE GENERAL 201 0. 
 
Presenta aquest punt de l’orde del dia el regidor d’Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 

La Comissió Especial de Comptes  es va reunir el dia 28 d’abril de 2011 per tal d’informar els Comptes 
generals d’aquest Ajuntament corresponents a l’exercici 2010, d’acord amb les previsions dels articles 
208 i següents de la  Llei d’Hisendes Locals. 

 
Després d’haver quedat informats favorablement varen ser exposats al públic mitjançant edicte 
publicat al BOPB de data 13 de maig de 2011, sense que s’hi hagués presentat cap tipus d’al·legació ni 
reclamació. 

 
Després d’això, es va dictaminar favorablement per la Comissió i d’acord amb els articles 208 a 212 
del R.D. Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les 
Hisendes Locals, la instrucció de comptabilitat local i altres disposicions concordants, el Ple de la 
Corporació per 5 vots a favor, 4 deCiU, 1 del PSC-PM i 4 abstencions d’EPM, adopta els següents 
ACORDS: 

 
Primer: Aprovar definitivament els estats i comptes anuals de l’exercici 2010. 

 
Segon: Trametre els esmentats comptes a la Sindicatura de Comptes, al Ministeri d’Economia i 
Hisenda i a la Delegació del Govern de la Generalitat de Catalunya per la seva fiscalització externa.  

 
 

 
3.2- PROPOSTA D’ESTABLIMENT DE LES INDEMNITZACIONS ALS CÀRRECS ELECTES. 
 
El regidor d’Hisenda explica que vista la proposta d’Alcaldia  arrel de les eleccions locals del dia 

22 de maig de 2011, es preveu mantenir en global les mateixes indemnitzacions dels càrrec 

electes. 

Per tant, les indemnitzacions queden fixades de la següent manera: 



- Alcalde:                                 1.267,00 €/mes                         15.204,00 €/any 

- 1r Tinent d’Alcalde:               774,00 €/mes                           9.288,00 €/any 

- 2n Tinent d’Alcalde:              611,00 €/mes                           7.332,00 €/any 

- Regidors amb cartera:          470,50 €/mes                            5.646,00 €/any 

- Regidors:                                    87,00 €/mes                           1.044,00 €/any 

 
Intervé el portaveu del grup d’EPM qui diu que mantenint la coherència del seu discurs 

votaran en contra d’aquesta proposta d’indemnitzacions. Consideren que 15.204 euros l’any 

per l’Alcaldia no es correspon amb el temps de dedicació de l’Alcaldia de la Granada. La seva 

proposta seria de rebaixar els sous dels càrrecs electes, com s’està fent a molts municipis, i 

destinar aquests diners a cobrir altres necessitats.  

Es va treure la subvenció als grups polítics i en canvi no s’han rebaixat els sous dels regidors, no 

hi estan gens d’acord. 

 

Intervé el portaveu del PSC dient que s’abstindrà en aquest punt de l’ordre del dia però no per 

les indemnitzacions de l’equip de govern, sinó pels 87 euros mensuals de l’oposició. Considera 

que haurien de cobrar únicament una quantitat per assistència a plens i comissions i no una 

quantitat mensual, ja que hi ha regidors de l’oposició que no assisteixen a les comissions, per 

tant s’abstindrà en la votació. 

 

Intervé el Sr. Carles Tello Luján dient que des de l’any 2007 fins ara hi ha hagut una rebaixa en 

la partida d’un 25% per tant no es pot dir que no s’hagin rebaixat els sous. 

 

Contesta el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que estaria d’acord en que es cobrés les 

indemnitzacions per l’assistència efectiva, però tots igual, equip de govern i oposició. En quan 

al tema de la rebaixa li recorda al Sr. Carles Tello Luján que l’any 2010 va venir obligada per 

Decret. 

 

Intervé el Sr. Alcalde dient que són dels pocs Ajuntaments que no s’han augmentat gens els 

sous i en quan a les hores de feina són moltes les que hi dediquen. 

 

Desprès d’aquesta intervenció se sotmet la proposta a votació: 

- EPM → 4 vots en contra 

- PSC 1 → abstenció 

- CiU → 4 vots a favor 

 
Es torna a repetir la votació abans de passar al vot de qualitat de l’Alcaldia tornant a quedar 
igual, per tant la proposta resta aprovada amb el vot de qualitat de l’Alcaldia. 
 
 
 
4- URBANISME . 
 
4.1- DONAR COMPTE DEL CONTINGUT DE LA SENTÈNCIA NÚM . 159/11 DEL JUTJAT 
CONTENCIÓS ADMINISTRATIU NÚM. 13 DE BARCELONA. 
 
El regidor d’Urbanisme Sr. Joan Cols Canals segueix amb aquest punt de l’orde del dia. 



En data 12 de juliol de 2011 s’ha rebut del Jutjat Contenciós Administratiu núm. 13 de 

Barcelona la Sentència núm. 159/11, dictada en el procediment dels germans Cuscó, en el 

recurs 444/2006-C. 

Es dóna compte al Ple de la Corporació del contingut de la Sentència amb constància de la seva 

fermesa. Es transcriuen literalment els fonaments jurídics 5è i 6è de la mateixa: 

“QUINTO: En coherencia con lo dicho hasta ahora, la estimación de la demanda deberá 

llevarnos a anualr, por ser contrarias a derecho, las determinaciones del PRUA2 incompatibles 

con el contenido del convenio urbanístico suscrito por los demandantes con el Ayuntamiento y, 

aimismo, a condenar a este último a culminar sin dilaciones el expediente tantas veces aludido 

de modificación del PRUA2 –inscripción registral incluida-, incorporando al susodicho proyecto 

las determinaciones del convenio tantas veces citado. Condena, ésta, que, en caso de no ser 

ejecutada voluntáriamente, facultaría a los actores a instar, de éste Juzgado, la ejecución 

forzosa del presente veredicto. 

SEXTO: No se aprecian circunstancias susceptibles de justificar un pronunciamiento especial en 

materia de costas.” 

Intervé el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que el que queda clar és que l’Ajuntament 

ha complert amb la seva part dels pactes previstos i els recurrents no ho han fet ja que no han 

retirat encara els contenciosos. 

El Sr. Joan Cols Canals diu que el què va passar és que l’Ajuntament no va complir amb els 

terminis que es fixaven en el conveni.  

Hi ha un debat entre el regidor d’Urbanisme Sr. Joan Cols Canals i el portaveu del grup d’EPM 

reincidint amb el mateix. 

Finalment el Ple es dóna per assabentat de la Sentència 159/11 del Jutjat Contenciós 

Administratiu núm. 13, i s’acorda: 

Primer: Executar la Sentència núm. 159/11 del Jutjat Contenciós Administratiu núm. 13 de 

Barcelona, en els seus propis termes, en els sentit de declarar la nul·litat del projecte de 

Reparcel·lació de la Unitat d’Actuació núm.2, aprovat definitivament el 30 de setembre de 

2005, i continuar el procediment de modificació del projecte de reparcel·lació, iniciat el 30 de 

novembre de 2010 i el compliment del conveni aprovat també el 30 de novembre de 2010. 

 

Segon: Designar al Sr. Joan Cols Canals, Alcalde-President i regidor d’Urbanisme com a 

responsable del seguiment d’execució de la Sentència.  

 

 
5- INFORMES REGIDORIES / DECRETS D’ALCALDIA.  
 

DECRETS D'ALCALDIA. 

Es passaran al proper Ple.  



INFORMES REGIDORIES. 

 

REGIDORIA DE JOVENTUT, CULTURA I FESTES. 

 

El regidor  Sr. Miguel Ángel Sanz González dóna les gràcies a tots els col·laboradors de la Festa 

Major, gràcies a tots ha estat una Festa Major molt digna, tot i les retallades. Moltes gràcies i 

fins la propera Festa Major. 

 

REGIDORIA DE PROMOCIÓ I ESPORTS. 

El regidor Sr. José Antonio Puga León demana disculpes, especialment al Sr. Joan Amat 

Domènech per no haver-lo convidat a l’acte d’homenatge fet al grup de patinatge. 

 

ALCALDIA 

L’Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals fa una condemna pública als actes de repartiment 

d’octavetes que s’estan repartint últimament per la Granada i concretament per aquesta 

última, dóna el seu recolzament com també de part del seu grup a Entesa pel Progrés 

Municipal que s’hi varen veure afectats. 

 
 
 
6- PRECS I PREGUNTES. 
 

• El regidor Sr. Joan Amat Domènech pregunta per què s’han tallat els pins del costat del 

cementiri. 

Contesta el Sr. Joan Iniesta Zarza demanant a la Secretaria que en prengui nota i 

contestarà al proper Ple. 

• La regidora Sra. Mercè Villar Pausas pregunta per què estan aturades les obres de 

trasllat de la línia elèctrica de la U.A. núm. 2. 

Contesta el Sr. Joan Iniesta Zarza demanant a la Secretaria que en prengui nota i 

contestarà al proper Ple. 

• El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez diu que hi ha veïns que es pregunten per 

què les portes que hi ha entre el c/ de les Eres i la U.A. núm. 2 estan tancades, 

especialment els caps de setmana, quan allò es un camí públic. 

Contesta el Sr. Joan Cols Canals dient que pren nota i li contestarà al proper Ple. 

• La regidora Sra. Sara Murillo Aguirre pregunta per què no varen rebre invitació per 

l’acte d’homenatge a les patinadores. 



Contesta el regidor d’esports Sr. José Antonio Puga León dient que tal com ja ha dit 

abans demana disculpes, va ser un error seu al no preveure-ho. 

Contesta el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que accepten les disculpes. 

 

• El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez diu que el dia de la constitució de 

l’Ajuntament el seu grup d’EPM es va col·locar a l’altre costat de la taula de la Sala de 

Plens; no va passar res ja que no està regulat el tema. Avui s’han trobat sobre la taula 

les etiquetes dels grups polítics, per indicar el lloc on havien d’asseure’s. Creu que els 

hi han imposat seure en aquest costat de la taula, sense haver consensuat res amb 

ells. Vol saber per quin motiu. 

Contesta el Sr Joan Cols Canals dient que és l’Alcalde qui disposa els llocs on s’han de 

col·locar els diferents grups polítics a la taula de sessions, i ha seguit el criteri de la 

legislatura anterior. 

Li contesta el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que serà el primer Alcalde de la 

Granada que passarà a la història per haver imposat la distribució de la taula de 

sessions. 

 

I no havent-hi cap més assumpte a tractar, l'Alcalde-President aixeca la sessió essent 2/4 de 10 

del vespre (21:30h) i signa la present juntament amb la Secretària que certifica.  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


